

漯河执行 雷厉风行 守护正义 风雨兼程

“老赖”躲藏11年终落法网

欠账1.8万元，却躲藏了11年。

李某和王某合伙做生意期间，向王某借了现金1.8万元，后二人分道扬镳。王某多次催要，李某以生意赔了为由进行搪塞。2007年3月，王某向召陵区人民法院起诉，双方经该院审理后达成调解协议：李某于2007年10月30日之前将欠款1.8万元一次性归还王某，利息不再另

算。如李某未能在2007年10月30日之前将欠款本金还清，则应支付该本金及利息，利率按银行同期贷款利率，时间从2006年1月3日起计算。

调解书下发后不久，李某就带着老婆孩子去外地打工了，一走就是11年，如同人间蒸发一般。王某在2009年3月向法院申请了强制执行。期间，法院经过查控一无所获，王某到处打听都

没获知李某的下落。

近日，王某向法院提供一条线索：李某过两天要去参加女儿的婚礼。在确定李某在市区某宾馆居住后，执行干警立即驱车前往。经过三小时的蹲守，终于在宾馆附近将李某抓获，在执行干警亮明身份后，李某一脸羞愧：躲了十几年，还是没躲掉。

宋庆党 袁刻攀

交通事故引纠纷 法官调解促执行

近日，舞阳县人民法院成功执行和解一起交通事故赔偿纠纷案。

2015年12月，李某驾驶无牌照的中型自卸货车与张某驾驶的停在路口等红绿灯的轿车相撞，造成张某受伤和车辆损坏。经该院审理判决李某赔偿张某各项损失费共计16万余元。

案件进入执行程序后，被

执行人李某以自己没钱为由，拒不履行生效判决。2016年3月，法院对李某在舞阳县交警大队所交的押金进行提取，并对李某的车辆、房产、工商、银行等进行查询，发现其并无可供执行的财产，案件陷入僵局。两年间，执行法官多次前往被执行人家中做思想工作，期间也司法拘留过李某，还曾邀请李某所在的村委会干部参

与做工作，但因李某家中太贫困等原因未达成执行和解。

近日，执行法官再次将双方当事人叫到法院进行调解，并最终达成和解协议，被执行人李某所在村的村主任表示愿意为李某垫付剩下的赔偿款11万元，并和执行法官一起去银行当场转账一次性付清，案件得以执结。

宋丹阳 蔡强

欠钱不还拒履行 司法拘留促执结

“真没想到法院为了三万多块钱动真格儿的，我真是不懂法，现在就把钱还了……”被执行人王某见到拘留决定书时说。

这是源汇区人民法院于8月3日执行一起拒不履行生效民事调解书时发生的一幕。鉴于王某当场履行给付义务且认错态度好，法院决定对其解除司法拘留。

王某和李某是同村村民，王某在工地承包了外墙粉刷

工程，找了几个同乡一起干，在施工期间李某不慎摔伤，在市区某医院进行治疗期间，医疗和护理费共花去两万余元。李某和王某协商赔偿事宜，但王某不愿承担，协商未果后，李某诉至源汇区人民法院，经审理后判决王某赔偿李某医药费、护理费误工费共计35694.56元。判决生效后，王某一直不履行自己的义务，李某申请强制执行。

执行法官接到此案后，查询了王某名下的银行存款、车辆、房产等。向王某送达了执行通知书等相关手续，告知其不履行法律义务的后果，但被执行人王某始终以各种百般推诿，躲避执行。执行法官在被执行人王某的住处蹲守并将其控制，采取司法拘留的强制措施。至此，被执行人王某方主动与申请人李某达成和解协议，并将案款交到法院。

陈戈 赵现伟

房产冻结后将被拍卖 “老赖”终于服了软

8月6日，领到临颍县人民法院的结案通知书，被执行人杨某终于松了口气：“尽管房子没了，但还是谢谢法官，起码我心里踏实了，不再日夜烦心、躲债了。”

2016年2月，杨某与陈某通过房屋中介介绍，商定以31万元的价格购买陈某一套房屋，双方签订了房屋买卖合同。杨某支付购房定金5万元后，与陈某约定先行办理过户手续，随后自己贷款付清购房款。然而，房子过户后，杨某违背约

定，只支付给陈某10万元。在陈某多次催要下，杨某出具承诺书，承诺2016年底还清房款，否则房屋退还原告。

不料，杨某不仅没有履行承诺，还把房屋转卖给了他人，致使陈某钱、房两空。万般无奈下，陈某将杨某诉至法院。临颍县人民法院受理该案后，承办法官促成双方和解，约定杨某于2017年10月底前支付陈某购房款及违约金共计31万元。杨某未按期支付，陈某申请强制执行。

执行法官向杨某送达传票、执行通知书、报告财产令等法律文书，杨某未做任何回应。为维护申请执行人的合法权益，执行法官及时对被执行人杨某进行财产查询，冻结了其一套房产。当执行法官告知将采取拘留措施，并将冻结房产进行网络司法拍卖时，杨某再也坐不住了，立即表示要履行法律义务。

最终双方达成协议，杨某当场履行10万元，并表示将其所住房屋抵偿给陈某，协助陈某办理过户手续。

苑玉玲

民警蹲守多日 抓获偷车大盗

“太谢谢你们了！我们家里只有这个拖拉机最值钱了，俺们农民全靠它种地、运送物品，感谢你们为我家找回来，要不今年十多亩地的秋收农活，怕是会累坏我们老两口啊！”8月8日上午，源汇区大刘镇东王村村民王大爷满脸兴奋地发动“失而复得”的拖拉机，对市公安局阴阳赵分局大刘警务队队长张自宏挥手道别。当天上午，大刘镇殿后曹村孙老汉等数名群众也高高兴兴地从警务队领回了丢失的电动自行车等物品。

今年3月份以来，源汇区大刘镇许多村民家里的拖拉机、电动车、拖拉机车斗等物品，经常性地不翼而飞。大刘警务队民警对案件的案

发细节进行认真梳理和甄别，发现这些盗窃案件作案时间和手段有着许多相似之处，便将类似盗窃案进行并案侦查，最终锁定了犯罪嫌疑人源汇区大刘镇前陈村的陈某。

由于陈某外出活动频繁经常不在家，民警连续几天蹲点守候，终于在6月18日将陈某抓获。经审讯，陈某对其吸毒和盗窃事实供认不讳。自今年3月份以来，陈某因吸毒成瘾筹集毒资，先后在大刘镇周边村庄和南洛高速公路漯河西服务区疯狂作案6起，盗窃村民拖拉机两辆、电动车一辆、拖拉机车斗三辆。6月19日，陈某被依法刑事拘留。7月24日，民警将陈某依法提请逮捕。 张庆伟

路遇货车侧翻道路受阻

民警及时处理保畅通

8月7日，市第二看守所两位民警驱车去郑州市监狱执行罪犯投劳任务。上午11时许，民警完成任务返回途经京珠高速漯河市临颍界路段时，突然发现一货车侧翻在道路中央，货物散落一地，一名年轻男子和一名满脸是血的中年男子站在高速公路边茫然失措。民警赶忙停车上前查看情况，经询问得知，货车行驶中年轻男子踩刹车过猛导致翻车，所幸两名男子伤情并

无大碍。

当时正是车流量高峰期，随时都有可能发生二次交通事故。民警立即拨打了110，并就近折一把绿树枝，在故障车后200米外挥舞树枝提醒高速行驶的车辆注意减速慢行。同时，另一民警用散落的货物和树枝分别在事故车辆100米和200米处设置了两道醒目的警示标志。直到高速交警赶到事故现场，看守所这两位民警才放心离开。 殷广华

消防纪录片《逆火青春》制作完成

为充分展现消防部队忠诚履职的使命担当和时代风采，以优异成绩向改革开放四十周年献礼，近期，市消防支队打造的“红门荣耀·逆火青春”16分钟主题纪录片作品《逆火青春》制作完

成并在“漯河消防”微信公众号发布。

纪录片采用纪实手法，通过对市消防部队精神风貌的描绘，展现消防官兵在灭火救援、抢险救灾等方面的感人事迹，体现出消防官兵以实际行动践行“人民消防为人民”的铮铮誓言。目前，市消防支队下辖一个战勤保障大队，一个培训基地，两个县大队和五个区大队和九个建制中队。从有记录以来，市消防官兵共出警19000余次，抢救遇险群众15000余人。 张伦

